

这里总有你需要的信息

收费

“警培”学校收费标准出台

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从合肥市物价局了解到,该市人民警察培训学校对公安民警的初任培训、晋职晋衔培训和专业培训等收费标准已经出台。其标准为:培训费每人每天24元,住宿费每人每天40元,教材资料费每人100元,伙食费据实收取。除此之外,不得再收取其他任何费用。

物价部门要求,学校在收取费用前,必须要实行亮证收费,收费时应使用省财政部门统一印制的非税收入专用收据,全部收费纳入财政专户管理。

黑榜

近一成食用油上黑榜

星报讯(舒勇 记者 李婉婷) 省质监局近日在全省范围内抽查了74组芝麻油,“徽味园”、“老渔村”等7种芝麻油因为苯并(a)芘、水分及挥发物、棕榈一烯酸、芥酸、色泽、酸价、标签等项目未达标而被判质量不合格。而同时抽查的134组食用植物油中,也有8组样品因为酸价、色泽、加热试验等项目不达标而上“黑榜”。具体不合格产品名录可登录星空社区(www.xksq.net)查询。

食盐

《食用盐碘含量》将发新标

卫生部昨日表示,将发布新修订的《食用盐碘含量》标准,指导各省(区、市)在标准规定范围内,根据当地人群实际碘营养水平,选择适合本地情况的食用盐碘含量平均水平。 新华

公交

3条公交明日调整走向

星报讯(赵艳辉 陶波 记者 江亚萍) 因合肥包河大道高架工程建设需要,5月12日零时至12月5日零时包河大道(繁华大道至花园大道段)将实施交通全封闭。届时,途经此地的14路、27路、902路3条公交将调整走向。具体如下:

14路:从“建材一厂”公交站发车,经亳州路、北一环、蒙城路、阜南路、阜阳路、徽州大道、南二环路、包河大道,抵达繁华大道与包河大道交口附近。

27路:从“义城”公交站发车,经包河大道、花园大道、北京路,抵达北京路与繁华大道交口附近。

902路:从“火车站”公交枢纽站发车,经胜利路、马鞍山路、包河大道,抵达繁华大道与包河大道交口附近。因水阳江路地铁站施工需要,902路临时从马鞍山路高架桥(南二环至望江路)通行。

旅游

合肥-寿县将有旅游专车

星报讯(记者 董艳芬) 合肥旅游经济圈有望实现“一站式”旅游,记者昨从合肥市旅游局获悉,下月,经济圈内合肥-寿县的旅游直通车将开通。据悉,直通车计划于今年6月底-12月31日开行,期间,逢周末、节假日每天从合肥旅游集散中心发车,前往寿县;而在合肥大型会展、节庆期间,将每天从寿县发车前往合肥。据合肥市旅游局相关负责人透露,两地计划在2012年年初实现该旅游直通车每日互发,将把“寿县古城一日游”打造成为“合肥经济圈”的精品线路。

安居

804户将入住新海家园

星报讯(夏漫红 记者 刘元媛) 记者日前从合肥市瑶海区大建设调度会上获悉,该区“安居工程”新海家园东区及A区二期二处复建点8栋8.5万平方米已竣工,804套房屋即将陆续交付使用。

教育

合工大新获批5个博士点

星报讯(记者 李婉婷) 合肥工业大学日前成功获批5个一级学科博士点和13个一级学科硕士点。博士点分别为地质学、信息与通信工程、计算机科学与技术、土木工程和工商管理,硕士点分别为应用经济学、马克思主义理论、外国语言文学、艺术学、数学、生物学、力学、动力工程及工程热物理、控制科学与工程、建筑学、测绘科学与技术、化学工程与技术、交通运输工程。

面试

入围考生14日面试

星报讯(记者 刘元媛) 记者昨日从合肥人事考试中心获悉,合肥市蜀山区2011年公开招聘幼儿教师将于5月14日在合肥宁溪中学面试。面试考生当天必须在5:50之前到达考点,凭身份证和面试通知书(原件),经过验证后方可进入考场。

农产

我省“粮棉增油料减”

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者从国家统计局安徽调查总队获悉,今年全省农户种植意向基本稳定,粮食作物的种植安排面积继续增加,经济作物的种植安排面积持续回落,全年呈现“粮棉增油料减”的总体变动趋势。

环境

环境评价需要你的意见

星报讯(记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市环保局获悉,合肥市承接产业转移集中示范园区规划(2010-2015年)环境影响评价二次公示。公示期为即日起10日内,在此期间公众可通过电话、传真、书信或者面谈等方式,发表对该规划环评工作的意见和建议。(建设单位名称:合肥市推进皖江城市带承接产业转移示范区建设领导小组办公室。联系电话:0551-3538162;传真:0551-3538440,联系人:宋可新。环境影响评价机构:合肥市环境保护科学研究所;联系电话:0551-5614857;传真:0551-5614760;联系人:王静;信函地址:合肥市蒙城北路合肥市环境保护科学研究所。)据悉,示范园区规划范围为合肥市东北部区域,选址在新站区,东至卧龙岗,南至淮海大道,西至新蚌埠路,北至梅冲湖路。

血液

合肥开展血液核酸检测

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉,到今年底,我省合肥、芜湖两市的血液,在使用前都将进行核酸检测。

据省血液管理中心主任冯书礼介绍,目前,乙肝、丙肝、艾滋病病毒的检测,有一段“窗口期”无法检查出来,这可能导致检测漏检并威胁血液安全。因此,我省在合肥、芜湖试点,在血液采集后、使用前,进行核酸检测。

据介绍,由于在全国率先建立了覆盖全省的血液管理系统和血液调配机制,我省采供血服务已经形成了一个统一的完整的“大血库”,血液在不同城市和血站之间可以顺利、有序流动,不仅起到了平衡血液资源,保障病人急救用血以及稀有血型(RH(-))病人用血,同时也有效避免了血液资源的浪费。省血液管理中心呼吁更多的公民加入无偿献血队伍,今天开始,该中心将开展年度“献血公益之星”评选活动。

停电

5月中旬停电信息早知晓

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 因迎峰度夏工程需要,5月中旬,合肥局部分地区将停电,具体如下:

5月16日6:00~18:00对西北郊变22开关线路停电。涉及范围有:大杨龙王小区至农科南路、明发商业、移民点小区、明发集团(合肥)房地产公司、明发商业广场及其自管变、五里墩、金江花园及其吴郢社居委自管、城投、明星学校、庐阳区大杨镇人民政府、市路灯管理所、农科南路、北二环路(草塘小区至省残疾人联合会)、安徽中油管道、中建六局、吴郢、夹塘、五里拐、安燃绿洲家园(南、北)及其商业分配、综合楼分配、辰龙大厦、湖景小学、燃气开发公司、武警五支队、鸿昌置业、城投、路灯管理所、紫桐小区等地区用户。

5月17日8:30~16:00对铜陵路变26开关线路上“东高架#2开闭所”11开关线路、螺丝岗变23开关线路上“东高架#3开闭所”11开关线路停电。涉及停电范围有:东高架#4、#6箱变供电的低压用户。

5月18日6:00~17:00对五里墩变15开关线路上“合作化路#8环网柜”09开关线路停电。涉及停电范围有:淠河中路等地区用户。

5月20日8:00~18:00对铜陵路变03开关线路停电。涉及停电范围有:和平路、肥东路等地区用户。

展览

省博有大学生“创意”秀

星报讯(记者 沈娟娟) 历时半年,68所高校,2083件学生作品……安徽“史上最牛创意PK赛”近日落下帷幕,记者从大赛组委会了解到,经过两轮评审程序,150多件获奖作品“尘埃落定”,而就在本周五,包括“包装设计”、“产品设计”、“平面视觉设计”、“服装设计”、“动漫设计”、“计算机软件设计”等类别的这些作品将集体亮相省博物馆,有兴趣的市民可到省博参观。

贷款

首套房贷首付仍为3成

星报讯(记者 沈娟娟) 办理房贷,现在越来越难了。建行、中行、农行各自的浙江省分行已经悄悄将首套房贷提高了,首付四成,房贷利率在基准利率基础上再上浮5%~10%。不过,记者以普通购房者的身份分别咨询了中、农、工、建四大国有银行以及其他银行得知,合肥首套房贷首付仍是三成。

大观公馆2期 5月15日认筹启动

5月的黄山处处秀色可餐,5月的黄山到处生机盎然,5月的黄山正在轰轰烈烈地上演一场奇迹!就在4月28日,黄山元一希尔顿酒店正式动工,这对于黄山而言,对于安徽而言都具有非凡历史意义。作为亚洲最大的酒店集群之一,黄山大观酒店集群,建成后将成为以希尔顿酒店为核心,涵盖养生酒店、主题酒店、商务服务、休闲娱乐,并配以山水间SPA、跨界酒吧、大观街、陈维亚指导的全景剧院、环翠堂、元一环球影城等旅居业态,预计客房总数4000余间,如此规模、如此业态,放眼亚洲也是首屈一指。黄山大观自诞生之日起便广受青睐,无论你是投资者,还

是旅居者都可以选择黄山大观,选择以精装酒店公寓形式的大观公馆,它们方便、快捷、服务周到且回报丰厚。在中国房地产整体低潮之时,大观公馆酒店公寓更是创造了4月份单月销售超130套的销售佳绩,甚至出现房源紧缺的局面,究其原因,这是对中国旅居经济到来的必然趋势,也是投资者看好黄山大观的真实反映。

大观公馆2期28-65㎡五星酒店公寓,70年产权,不限购、酒店收入五五分成,5月15日正式启动认筹

加入黄山大观财富会即可享受《日进斗金》计划(200元RMB/天超大增值)及其他诸多购房优惠

